

STRELAŠTVO – LETEĆE METE TRAP

NEDIĆ KROZ RASPUCAVANJE DO KUPA MIMOZE



Na tradicionalnom VI po redu Kupu Mimoze u olimpijskom streljaštvu-disc.Trap (glineni golubovi) ovog vikenda je u Herceg Novom viđena veoma dobra i neizvjesna utakmica. U konkurenciji 27 strijelaca iz 11 klubova Srbije, BiH, Hrvatske i Crne Gore pobjednik je i u pojedinačnoj i ekipnoj konkurenciji odlučen tek u poslednjim hitcima.

Najprije je **SK Budva (J.Marković, Stanišić, S.Boreta)** u poslednjoj rundi gađanja dotigla vođstvo domaće ekipe **SK Herceg Novi (Perišić, Racković, Mrkajić)** izjednačivši rezultat na ukupno 288 poena, što im je po pravilu "bolje poslednje serije" donijelo pehar u ekipnoj konkurenciji. Treće mjesto je zauzela veoma dobra ekipa aktuelnog šampiona Srbije **SK Stara Pazova (Rožek, Nedić, Ćosić)** sa 284 poena.

U pojedinačnoj konkurenciji su po prvi put na ovim prostorima primjenjena Nova ISSF pravila u formi direktnih "duela za medalje". Naime, najboljih 6 strijelaca iz kvalifikacija na 125 meta ne prenose stečenu prednost u dalja finalna nadmetanja već počinju od nule, najprije kroz polufinale (15 meta) i kasnije duele za medalje (novih 15 meta) odlučuju pobjednika, što je takmičenju dalo dodatnu neizvjesnost.

U borbi za zlatnu medalju **Petar Nedić** iz SK Stara Pazova je u dramatičnom raspucavanju odnio tijesnu, iako zasluženu, pobjedu i veliki prelazni pehar. Nedić je u duelu za zlato bio bolji od crnogorskog reprezentativca **Iva Stanišića** (SK Budva) ali tek nakon produžetaka (regularno završeno 7:7) u raspucavanju "golub za golub" (3:2).

U duelu za treće mjesto **Raško Jovetić** iz podgoričke Budućnosti je rezultatom 11:7 savladao domaćeg strijelca **Dragoslava Rackovića**. Ranije su iz borbe za medalje, u polufinalu završili takmičenje **Jovica Marković** (5.mjesto) i **Ivan Rožek** (6.mjesto).

Može se sumirati da iako vremenski uslovi nisu išli na ruku strijelcima i organizatoru, nova ISSF pravila su donijela daleko veću neizvjesnost i interesovanje publike. Sledeće takmičenje crnogorskih strijelaca je 1.kolo Kupa Crne Gore, idućeg vikenda u Budvi.